



Aves Honduras expande su red de Santuarios: Refugios para nuestras aves, un legado para todos

Parque Cerro Juana Laínez, Tegucigalpa, 14 de diciembre de 2024. Aves Honduras, con el respaldo de BirdLife International, llevó a cabo el lanzamiento oficial de nuevos Santuarios Aves Honduras. Este año, la red de santuarios, que previamente contaba con seis, se ampliará con la incorporación de ocho propiedades, alcanzando un total de 14 santuarios este año. Esta expansión tiene como objetivo fortalecer la conservación de ecosistemas y especies, además de fomentar la investigación, promover la educación y estimular el aviturismo, todos pilares fundamentales de la misión de Aves Honduras.
El Lanzamiento “Santuarios Aves Honduras 2024”, representa una iniciativa innovadora que busca involucrar a la sociedad hondureña en la preservación de la biodiversidad del país. Los santuarios ofrecen oportunidades para realizar senderismo y observar aves, con entrada gratuita para los miembros de Aves Honduras, lo que incentiva tanto la recreación como la conexión con la naturaleza.
Este lanzamiento no solo visibiliza los santuarios, sus ubicaciones y su importancia, sino también a las personas y organizaciones que accionan por una responsabilidad ambiental. En su intervención, el Presidente de Aves Honduras, Oliver Komar, destacó: “Como parte de nuestra misión, Aves Honduras busca concientizar a la sociedad sobre el valor de las aves, promoviendo el aviturismo, los clubes de observación, la investigación y la conservación.”
Durante el evento, ocho propietarios firmaron convenios de largo plazo con Aves Honduras para asegurar la protección de aproximadamente 500 hectáreas de bosques naturales. Los santuarios se ubican en los departamentos de Cortés, Atlántida, Colón, Francisco Morazán, Olancho, Santa Bárbara y Valle. 
El evento concluyó con un llamado a la sociedad hondureña para valorar y apoyar estas acciones, invitando a ciudadanos a sumarse a la conservación de las aves desde sus hogares, comunidades e instituciones.
Aves Honduras es una iniciativa conformada por biólogos, observadores de aves, fotógrafos, amantes de la naturaleza y conservacionistas, dedicada a la investigación científica, la conservación de las aves y la promoción del aviturismo en Honduras. Durante más de 14 años, sus programas han fortalecido la educación ambiental, impulsado la conservación y fomentado el turismo de observación de aves. 




Con el apoyo de aliados como BirdLife International, Aves Honduras sigue abriendo caminos hacia un país más consciente y responsable con su riqueza natural.
Para conocer más sobre Aves Honduras, visita nuestro sitio web www.aveshonduras.org o ponte en contacto con nosotros vía correo a info@aveshonduras.org.
Contacto por teléfono: 
Oliver Komar, presidente  +504 9477 8839
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